Kpitipia diaipetéTnrac 1 1
Q' Aigpeivnon

‘Evag avBorwAng éxet 4.32 L kukAduva kat pridixvel avBodéopes, mou kabe-
HId €xel (0o apBpod KUKAQUIVIVY Xwpic va Meplooelel kaveva. ZulnTape Tolo
eival To Yneio ou Aeinel, €Tol WoTe KABe avBodEoUN va TEPIEXEL

2 KUKAQuIva:
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---' ZulnTaue mol0 tivdl TO TEAEUTAIO WYnpio Twv QUOIKWY dpiBpwy Twou
diaipouvTai Ue:

“ee ' ZulnTaye wolo eival To aBpoioua TWV YnYiwv TWV QuoIKWY apiduwy wou
diaipouvTal ye:
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Kpitripia S1aipeTéTnTaC Evornra 2

Baoikég HaBNUATIKEG EVVOIEG Kal dIEpyaTieq Mapadeiyparta

MNa va SlamnoTnaculle av évac QUOIKSS apouoc dlal-  To kpurplo Slapetdtnrag Tou 2 elval 0 kavo-
peiTal pe évav AANo, Xwpic va kavoups dlaipean), xpn- YOS TOU LaG MANPOPOPEL TIOTE £vag PUOLKOG
OULOTIOIOULE OPLOUEVOUG KAVOVEG, TIOU TOUG Ovopdlou-  QPIBHOG Slalpefral e To 2.

e KpITAPIa SlAIPETOTTAC.

‘Evag uUOIKOG aplBuog SiaipeiTal pe: O apBuog 3.256 dlalpeital pe o 2,
a.T0 2, éravTo Teheutalo Tou Ynoploeiva: 0, 2, 4,61 8. yuari To TeAeutaio Ynoio Tou eival 6.

B. To 5, 6Tav TO TeAeutalo Tou Ynopio elvat 0 1) 5. O apBog 654.385 dlalpeital pe To 5,
ylar{ To TeAeutailo Ynopio tou elval 5.

y. To 10, otav To Teheutaio Tou Yneolo elval 0. O apBLog 2.649.350 datpeital pe to 10,
yloti To TeAeuTaio Yrplo Tou sival 0.

8. To 3, av To dBpolopa Twv Unepiwy Tou dlapsital ue O apBuog 26.163 Slapsital ye 1o 3, yiatl
TO 3. 2+6+1+6+3=18, mou dlapeital ye 1o 3.

£. T0 9, av To GBpolopa Twv Ynpiwv Tou dlapeital pe O apBpuog 85.356 dlapsital pe To 9, yiari
T0 9. 8+5+3+5+6=27, lou dlalpeital pe 10 9.

@/"’ Epappoyn

Na cupmAnp@oETE OTa TETPAywva Ta Yneia mou Asimouv, £T01 GOTE 0 apiOPéC TTOu TTPOKUTITE! va
Siaipeiral ge 10 2 Kai 10 9.

3ds0

MNa va dwupsital Ye 1o 2, 1o TeAeutaio Ymeio umopsi va eivat _, _, _, _ 1 _.

Av elval 0, Tote 1O Unepio oto mpwto TeTpdywvo elval To 1, onoTe o aplBusg ival:
Av elval 2, T61e TO Unepio oro npwto TeTpdywvo elval To 8, oToTe o aplBuog eival:
Av elval 4, Tote TO Uneplo oro npwto TeTpdywvo elval To B, oToTeE 0 aplBuog eival:
Av elval 8, Tote TO Unepio oto mpwto TeTpdywvo elval To 4, oToTeE 0 aplBucg eival:
Av elval 8, Tote 1O Uneplo oTo mpwto TeTpdywvo elval To 2, onoTe o aplBusg elval:

O1 apBuoi mou mpokUrTouy elval:

% AvaoToXaopog

‘Evag dpTioq 1) évag meprtog apdudg dlapelTal e To 2; AlKaAloAoyoule TNV andvinon Jac.

2. O Nikog unoompiZel &1L 0 aplBusg 1 eival SlalpEng CAwv Twv PUOIKWY aplBuwy. EEnyolue nog
WTopEl va OKEQPTNKE.

3.  H Ayyehxr) unoompiZel 611 évag aplBiog sival moAAamAdoLo evog AhAou, av 1) Blaipeor] Toug elval
TéAela. EEnyouje g unopsl va akEPTTKe.

4. EEnyoupe yiati, av gvag aplBuog dlalpeital e 1o 3, 0 aplBpog mou MpokUTEeL, av aAAEsUUE TN
celpd Tav Pneluwv Tou, dlalpeltal KL autog e 1o 3.

5.  Zulntdpe T XpEnoWdtnTa Twv Kprnpioy SlalpetdmTag.
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